KanbkynaTtop

HanuwwuTe nporpamMmy, KOTopasi CYMTbIBAET C KlaBMaTypbl OAHO 3a APYrMM ABa APO6HbIX
ynucna, a 3aTeM CTPoKy. Ecnun aTa cTpoka siBnsieTcss 0603HaYeHNEM OHOM U3 YETbIPEX
OCHOBHbIX MaTEMaTUYECKUX onepauuii (+, -, * unu /), To BbIBEAUTE pe3ynibTaT NPUMEHEHUS
9TOM onepaumn K BBEAEHHbIM paHee Yynucnam, B NpOTUBHOM criyyae BbiBeguTe «888888».
Takxe «888888» cnefyeTt BbIBECTH, €C/IN NONb30BaTESNb 3aX04eT MOAENMUTb Ha HOJb.
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4.8 858888 line1 = float(input())
line2 = float(input())
line3 = str(input())

NMpuMeyaHus if line3 =="+"
print(line1 + line2)
elif line3 =="-"
BHMMaHuMe: aTa 3ajaya CUMYIUPYET OrpaHUYEHHblE BO3MOXHOCTU KabKynsaTopa no BbIBOAY print(line1 - line2)
3HAYEHUN, B peanbHOM NpaKTMUKe NocTapanTechb HUKOrAa He UCMOoMIb30BaTb NOTEHLMNATIbHO elif line3 =="*";
KOPPEKTHOEe 3HayeHne Kak UHAUKATOP OLNGKW. print(line1 * line2)

elif line2 =0 and line3 =="

print(line1 / line2)
else:
print("888888")



